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فرم طرح درس 

	طرح درس جلسه شماره :6
	عنوان درس: فارماکولوژی  
	تعداد واحد:4
	رشته تحصیلی: پزشکی
	ترم: 7 مقدمات بالینی 
	موضوع درس:  داروهای دیورتیک

	اهداف کلی: آشنایی با انواع  داروهای دیورتیک و دارو درمانی آنها
	گروه آموزشی فارماکولوژی
	تدوین کننده: دكتر بهرام سلطانی

	فعالیت های قبل از تدریس:
	فعالیت های حین تدریس
	فعالیت های بعد از تدریس

	رئوس مطالب (اهداف جزئی)
	هدف های رفتاری:

فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس
	استاد-دانشجو
	روش - رسانه- وسیله
	زمان

«دقیقه»
	شیوه ارزشیابی و فعالیت های تکمیلی

	مروری بر فیزیولوژی کلیه
داروهای دیورتیک 

	1- عوامل تعیین کننده میزان GFR را توضیح دهد
2- حرکت آب و یونها را در قسمتهای مختلف کلیه شرح دهد

3- میزان تونسیتی مایعات را در نفرون ها شرح دهد

1- مکانیزم عمل دیورتیک های اسموتیک را شرح دهد

2- داروهای دیورتیک اسموتیک را نام ببرد
3- اثرات سوء جانبی دیورتیک های اسموتیک را  توضیح دهد

4- موارد استفاده بالینی دیورتیک های اسموتیک   را توضیح دهد

1- مکانیزم عمل دیورتیک هایی که بر روی proximal tube اثر می کنند توضیح دهد

2- اثرات سوء مهارکننده های کاربونیک انهیدراز را توضیح دهد

3- موارد استفاده بالینی مهارکننده های کاربونیک انهیدراز را توضیح دهد

1- مکانیزم عمل دیورتیک هایی که بر روی دیستال تیوب اثر می گذارند را شرح دهد( دیورتیک های تیازیدی)

2- اثرات سوءجانبی  دیورتیک های تیازیدی را شرح دهد 

3- مصارف بالینی دیورتیک های تیازیدی را شرح دهد 

1- مکانیزم عمل دیورتیک هایی که بر collecting duct اثر می گذارند را  شرح دهد( دیورتیک های نگهدارنده پتاسیم)

2- اثرات سوءجانبی  دیورتیک های نگهدارنده پتاسیم  را شرح دهد 

3- مصارف بالینی دیورتیک های نگهدارنده پتاسیم  را شرح دهد 
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	1- ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی کلاس
2- آماده سازی (ایجاد انگیزه)

3- ارائه درس جدید

1-3- ارزشیابی تشخیصی (سنجش آغازین)

2-3- تدریس هدف های رفتاری جدید

3-3- ارزشیابی تکوینی برای هدف (حد تسلط)

4-3- جمع بندی پایان درس

5-3- ارزشیابی پایان درس (تشخیص هدف های کلی طرح درس)


	استاد
استاد

استاد-دانشجو

استاد
استاد- دانشجو

استاد- دانشجو

دانشجو

استاد


	آماده سازي و ايجاد انگيزه با ذکر بیماریهای مربوط به موضوع 
سخنرانی - كاهپیوتر + دستگاه اسلايد + تخته

	10
100

	ارزشيابي تشخیصی

ارزشيابي تکوینی با طرح نمونه سوالات در بین اسلاید ها
ارزشيابي میان ترم


	منابع : فارماکولوژی پایه و بالینی کاتزونگ
	تاریخ تنظیم: 1402.6.22
	عرصه آموزش: كلاس درس
	مدت جلسه: : 2 ساعت (110 دقيقه)


1- حیطه شناختی «دانش، ادراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی»
2- حیطه عاطفی (نگرشی و...) «دریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندهی ارزش ها، درونی شدن ارزش ها»
2- حیطه روان حرکتی « تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعن، هماهنگی حرکات، عادی شدن»
